

# 《窃听风云》型男聚首 刘青云 吴彦祖 古天乐 飙戏

这个暑假，型男组合重出江湖，由《无间道》和《门徒》两大班底打造的香港警匪片《窃听风云》7月24日即将公映，这部号称“救市警匪片”以金融犯罪为题材，讲述了刘青云、古天乐和吴彦祖饰演的“窃听三人组”负责跟踪、窃听及收集情报的故事。除了令观众大开眼界的多种窃听仪器和窃听手段，三位型男的同台飙戏也是影片的一大看点。7月20日，影片主演刘青云、古天乐、吴彦祖，内地女星张静初在北京博纳悠唐国际影城参加了首映礼。

一直平凡，到最后也没办法改变自己 and 身边人的悲剧命运。继而他谈到了这几年的状态：“我这两年都有减少工作，以便更好地休息和生活。演员是最需要关注生活的，但是往往因为工作太忙没有时间体验生活，我现在才知一份报纸卖多少钱。”

## 吴彦祖 被老婆养没问题

在吴彦祖眼里，刘青云才是真正的顶级型男，“很多年前我就期待跟他合作，在他没有得奖之前，我就觉得他是个非常好的演员。”而刘青云幸福美满的家庭生活也让吴彦祖有往这个方向努力的冲动，他甚至表示自己介意未来老婆比自己强势：“如果我老婆会很工作，那我就在家里扫地做饭，被她养没有问题，完全没问题”。刚出道时，吴彦祖被冠以刘德华的接班人，时至今日再听到这种说法，吴彦祖大笑问：“不是说的古天乐吗，怎么变成我啦？我不会唱歌不会跳舞，我跟他走的不是同一条道路。”吴彦祖在片中还演示了一段“通过 GSM 阻截器，有对方手机号，即使不开机都



三大型男在《快乐大本营》节目中

能偷听到对方的谈话”的先进技术，看完后令人冷汗直冒。吴彦祖自己也觉得“后怕”：“拍完这部片子我就决定以后在家不脱衣服，洗澡也不脱。”

## 古天乐 增肥开心减肥痛苦

古天乐这几年越来越勇于颠覆自己了，在《窃听风云》里，古仔首次尝试扮演一个经验老练的警长，退休在即，肩负家庭重担，老来得子，身患不治之症……为了这个角色，他增肥又减肥，身心都接受了前所未有的挑战。因为片中角色年纪很大，为配合

人物形象，古仔特意找导演谈造型：“我把自己变胖了30多磅，其实我也演过很多次爸爸，只有这次最像。”最后他演的警察得了癌症，只剩一个月的生命，又被要求变瘦。但由于档期原因，只有三天时间给他减肥。结果古仔只好三天完全不吃任何东西，外加在家跑步；增肥让我很开心，因为我很喜欢吃零食。但是减肥很痛苦，我一直都很瘦，这次居然要跟人讨教减肥秘方，人家告诉我，只有不吃饭才能做到。”除了减肥，还有一点让他很郁闷：剧本里写的是我的儿子居然比刘青云的儿子要大，我觉得好奇怪。”（童立）

# 警方锁定谋杀杰克逊疑凶 两名医生可能被起诉

据香港媒体报道，迈克尔·杰克逊 MJ 的死因至今仍未确定，但洛杉矶警方已经向其家人透露，已锁定怀疑注射过量强力麻醉剂令 MJ 致死的目标人物，日内便会提出起诉。

MJ 家人的好友及演唱会筹办人 Terry Harvey 近日受访时说：“警方告诉 MJ 家人，毒品管制局正在争取刑事起诉，很可能是二级谋杀，还向 MJ 家人保证有人要受刑事审讯，甚至被起诉的会超过一个人。”

曾向 MJ 开出处方药物及 MJ 死时在场的私人

医生默里及皮肤科医生 Arnold Klein 都成为疑凶，默里上周初拒绝接受警方第三度问话，警方也曾到 MJ 住过的伦敦和巴林等海外地方寻找相关医生问话。Terry 证实 MJ 滥用药物多年，与瘾君子没有分别，近年还自行注射，而 MJ 因彩排演唱会令肾上腺素太高而失眠，故每周都会到 Arnold 家睡觉及取药。

MJ 家人打算在警方提控后，控告 MJ 伦敦演唱会主办商 AEG Live 导致他人死亡，索偿约合人民币 3.35 亿元。而“玉婆”伊丽莎白·泰勒则留言说仍在哀悼 MJ。（鱼鱼）

# 杰克逊最后彩排画面 即将搬上大银幕

新华社洛杉矶 7 月 20 日专电（记者 曹卫国）迈克尔·杰克逊去世前为其伦敦复出音乐会进行彩排的录像画面已经成为好莱坞各大电影公司争夺的对象，预计这些画面将被剪辑成一部电影纪录片，于今年 10 月公映。在各大片商的争夺中，索尼电影公司凭借得天独厚的条件成为领先者。

据《洛杉矶时报》20 日报道，承办原定在伦敦一家体育馆举行的杰克逊演唱会的 AEG 公司在上周向各大电影公司发出投标邀请，希望出售长达 1200 多小时的杰克逊排练画面的电影版权，目前已有索尼、20 世纪福克斯、派拉蒙和环球公司出价，不过索尼公司 5000 万美元的出价，外加索尼所属的唱片公司拥有杰克逊独唱表演版权，使得索尼电影公司在这场激烈的

竞争中占据了最有利的地位。AEG 公司向电影公司出售杰克逊最后的彩排画面，其设想是让电影公司将这些画面制作成纪录片并在影院放映。

索尼公司事实上还拥有杰克逊的大部分歌曲的同步播映权，其中包括对任何与视频图像混合使用的录音音乐的版权，这将是今后发行杰克逊彩排 DVD 时的一个重要组成部分。

与此同时，AEG 公司还在出售一个利用杰克逊复出演唱会全套舞美制作的晚间黄金时段电视特别节目的播映权。这一特别节目定于 9 月份播出，据透露，包括珍妮特·杰克逊、贾斯汀·廷伯莱克等大牌歌星都将出现在这一特别节目中。消息人士称，美国全国广播公司正在与 AEG 公司谈判购买这一特别节目的播映权。

## 刘青云 才知报纸卖多少钱

刘青云对于警察角色的驾驭能力，观众在《冲锋队之怒火街头》《暗战》、《神探》等片中早已领略，也许是演过太多极端的角色《窃听风云》中的警察梁俊义最吸引刘青云的反而是“够普通”：“他只是一个普通人，貌似强壮，内心却优柔寡断，甚至有点懦弱。”刘青云调侃说。他表示，他很少演这种懦弱的角色。以前演的即使是小人物，后来也都变成了大英雄。但在这部片子里他

# 为毕业赵薇暂别娱乐圈

近日，赵薇在上海接受媒体采访时语出惊人，表示做完《花木兰》宣传后将暂别娱乐圈，完成自己的毕业作品。

## 演花木兰 今年最重要

在接受记者采访时，赵薇大方谈及硕士毕业要“留级”的话题。她笑着对记者说：“我真的是个好学生，所以没有应付地交毕业作品。当初面对花木兰这个角色，我觉得自己没有放弃的理由，所以只能先做好演员拍完电影之后，再专心做自己的

作品。我的作业一直都在准备，希望明年能交到学校去。”对于自己毕业作品的内容，赵薇守口如瓶，她说：“留个悬念吧，到时一定会有惊喜。”

虽然为了花木兰这个角色延迟了毕业时间，赵薇却表示并不后悔：“我觉得演花木兰很开心，当你一个人站在上面，而下面站的全是男人，那种感觉一般人是不能体会到的。能够出演花木兰，是我今年最重大的一个事情，对于我整个演艺生涯都具有重要影响。能够有机会演绎这样一个杰出的人物是我毕生

的荣幸。”

## 爱情要顺其自然

谈到娱乐圈最近喜事、孕事不断，如刘烨风光迎娶法国女友，李湘大肚幸福亮相，有记者问赵薇是否受到别人的影响，也有结婚的打算。赵薇笑言：“爱情是很美妙的事情，每个女人都渴望得到自己的幸福。对于爱情，不能强求，顺其自然吧。”赵薇同时表示，以后如果有自己的幸福，也不会高调宣布，因为感情是两个人的事情，不想因为公开而增添压力。（沈梅）



暂别是为了更好地出发

# 三五年内陈奕迅不再开“个唱”

7月25日晚，“陈奕迅 moving on stage part2 世界巡回演唱会”将登陆广州体育馆。时隔一年多再到广州开唱，且将世界巡演的终点站定在广州，陈奕迅表示是因为去年个唱因为天气原因“亏待”了广州歌迷。而记者也在采访中获悉，在

广州站之后，陈奕迅三到五年之内都不会再举行个唱了。

据透露，陈奕迅在广州体育馆有可能翻唱《You're Not Alone》等迈克尔·杰克逊的经典金曲，而其经典的“月球舞步”也有望在这个致敬环节中出现。在北京个唱

中，陈奕迅一人唱足三个小时，除了演唱多首新歌，他还上演了“六大天王模仿秀”，并在临近结束时以《Heal the world》向迈克尔·杰克逊致敬。

在采访中，陈奕迅特别表示，在广州演唱会之后，自己三五年内都不会再举行个唱了。（苏蕾）



## “灵魂附体”

# 赵忠祥 跳太空舞

日前，在东方卫视《主持人舞林大会》第四场比赛现场，一贯台风沉稳庄重的赵忠祥，大改主持风格，现场跳起了杰克逊的“太空舞”，令现场观众大呼吃惊。有网友看过视频后感慨地说：“赵老师都一把年纪了，为了能让《舞林大会》提高收视率，这样卖力太不易了。”

（新京）

